
Avstrijske dežele. Naš cesar se braui 
obiskati italijanskega kralja v Rimu, kder sto-
luje papež; toda voljen je obiskovanje vrnoti 
v Florenciji, Turinu, Milanu itd. Sedaj tiščijo 
liberalci na to, naj bi cesarjevič Rudolf posne
mal nemškega cesarja in v imenu očeta svojega 
obiskal kralja in papeža v Rimu. — V Trstu 
so odprli slovesno nov oddelek tamošnjega pri
stanišča za ladije, ki je stalo veliko milijonov; 
sedaj bodo leži blago na ladije nalagali. Slo
venski starši so t ržaški mestni in deželni zbor 
prosili za slovensko ljudsko šolo. Poslanec Na
bergoj je prošnjo podpiral krepko pa italijan
ska večina jo je vrgla pod klop. Lahoni pa 
nemški liberalci so polni sovraštva do Slova
nov. — Celjski nemčurji uže begajo volilce ptuj
skega okraja z izmišljenimi kandidati za Her
manov sedež v državnem zboru. Slovenci se 
ne damo motiti, najprvlje volimo narodne vo
lilne može. — Ljubljana prosi pri ministerstvu, 
naj eden sedež štireh glavnih železniških rav
nateljstev njej da. Tagespošta se uže jezi in 
se boji, da bi potem Slovenci dobili dobre služ
be na železnicah. No, zakaj bi pa jih samo 
Nemci smeli imeti ? Naravno bi vendar bilo, da 
bi namesto sedanje slovenščine nezmožnih tuj
cev bili Slovenci nameščeni pri železniških šta
cijah na Slovenskem. Dal Bog, da bi ljubljan
ska prošnja uslišana bila; mnogo Slovencev bi 
doma dobrih služeb dobilo, ki sedaj v tujih de
želah se klatijo s trebuhom za kruhom. Dal
matinski Hrvati se znebijo v kratkem nepovolj
nega jim c. k. namestnika fml. Jovanoviča; na
mestnijski svetovalec Pavič, bivši mariborski 
okrajni glavar, je tudi uže Zadar zapustil. — 
V hrvatskem saboru v Zagrebu so pristaši Star
čevičevi narodno stranko precej robato pa žali 
Bog le preveč z resničnimi razlogi napali. Na
rodna stranka maščevala je se s tem, da j eS t a r 
čeviču in Piletiču dala ukor in za 8 sej izklju
čila. To pa ne bo veliko pomagalo. Madjaron
ska politika na Hrvatskem se po krivici šopiri 
kot narodna polit ika! 

Vnanje države. Nemški cesarjevič se je 
iz Italije vrnil domov, pravijo, prav zadovoljen 
z obiskovanjem pri papeži in italijanskem kra
lji. Veselje motili so le nekateri rogovileži, ki 
so zopet rohneli zoper Avstrijo in kričal i : Ev
viva Oberdank. Ali je ta krik res bil tako ne
povoljen Italijanom, kakor se delajo, to jim ne 
verjamemo. — Ruski car peljal se je na 'lov, 
konji se splašijo in car je hipoma iz sani vržen 
tako silno ob drevo, da se je ob levo ramo hudo 

Politični ogled. 



ranil. Vse hudodelnike, kateri so na več časa 
v zapor obsojeni, odpošiljajo v Sibirijo delat. 
Tako se prihrani veliko penez, — Papež so se 
za kristijane od Mahdija v osrednjej Afriki 
preganjane potegnili pri evropskih vladah in 
prosijo za pomoč. ■— Francozi so dne 10. dec. 
napali kitajsko mesto Sontai, Kitajci so se pre
cej krepko branili pa kmalu bili premagani 
tako, da so potem v noči pobegnoli. Sontai je 
v oblasti francoskega generala Courbeta. Palo 
je 200 Francozov. Ali bo to Kitajce dovolj 
splašilo in v mir pripravilo, ali jih še le za 
vojsko unelo, to se mora kmalu pokazati. Brž
čas se bodo spraviti dali. Anamčani izvolili 
so novega kralja po imenu Toduk. Bo li s 
Francozi držal ali s Kitajci, o ^tem se sedaj ne 
da nič gotovega poročati. — Španci ostanejo 
Francozom prijazni, čeravno jih je nemški ce
sarjevič k Bismarku vabil. 


